

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號九二一第卷十四第紙聞新) Wednesday February 7 1979 (VOL 40 No 129) Page 1

雖經兩日會議未聞有興奮成就

「修憲與統一」

加高峯會閉幕

(綜合太華加新社電)首相與十省省長之兩天修憲會議，昨晚閉幕，會議所提之十四項提案，幾乎全部空手，僅有家庭法與君主地位及人權等三項獲致協議。

各省同意陶杜首相將人權列入未來之憲草之內，亦同意列入語言保障，又同意君主地位一段則照原文不改，家庭法之有關離婚及財產分配子女監護等，修正簡化。但其他有關天然資源分權各省等十項問題，陶杜與各省彼此歧見太大，並無達成任何協議。

各省長此次大多與占省長李域採取同一立場，反對陶杜所主張向英國國會取回「英屬北美法例」。只有紐賓省夏飛省長與愛德金省長支持陶杜，但是夏飛等六位保守黨省長均反對聯邦政府獨斷獨行，各省長又大多反對陶杜舉行「統一問題全民投票」作為對抗可能今秋或明年之古堡省「獨立民意投票」。

夏飛省長指責陶杜之「全民投票」主張等於「用火救火」，能普善辦之陶杜首相立即反駁：「若不救火，將被火燒」。

卑詩省省長之提案將全國重劃為五大區及改制上議院與高院，被各省否決，尤以安省省長戴維士所諷刺，賓納說需要「茶與同情」，戴維士說：「茶各有，同情免談」。

各省提案要求分權。其他項目，有關漁業與礦產，間接稅，通訊等，亦未獲大會協議。

李域與陶杜在會議中仍是死敵，互相嘲罵；李域說自己較陶杜為較佳之「統一主義者」，他指陶杜才是造成分裂聯邦之禍首。

陶杜首相在會後招待記者稱：此次會議有比成就已屬愉快，下次在八月份再次會議當更有佳音。

夏飛省長指責陶杜之「全民投票」

夏飛省長指責陶杜之「全民投票」主張等於「用火救火」，能普善辦之陶杜首相立即反駁：「若不救火，將被火燒」。

卑詩省省長之提案將全國重劃為五大區及改制上議院與高院，被各省否決，尤以安省省長戴維士所諷刺，賓納說需要「茶與同情」，戴維士說：「茶各有，同情免談」。

各省提案要求分權。其他項目，有關漁業與礦產，間接稅，通訊等，亦未獲大會協議。

李域與陶杜在會議中仍是死敵，互相嘲罵；李域說自己較陶杜為較佳之「統一主義者」，他指陶杜才是造成分裂聯邦之禍首。

陶杜首相在會後招待記者稱：此次會議有比成就已屬愉快，下次在八月份再次會議當更有佳音。

布圖死刑上訴失敗

(洛瓦平第美聯社電)巴西最高法院今日維持法庭對前總理布圖之死刑判決，其後不服上訴，最高法院今日四對三票通過維持原判，但是否處死，將視其律師所要求進行之一次司法研判及現總統哈克是否肯予寬恕而定。

埃以四月簽和約

(日內瓦美聯社電)前以色列總理拉賓今日稱：埃以和約預計將於今年四月間簽訂，對於他何以有此信念，他未加解釋。拉賓謂：埃以現已達成協議，但要等候美總統卡特再召開中東和平高峯會議後才能簽訂和約。

台灣貨船「天連」號載三千難民 又一艘難民船駛香港

(香港美聯社電)今日又有一艘台灣貨船載數千名難民自駛入香港水域，警方不准該船泊岸，以待政府考慮如何處理。該船名為「天連」(SKY-LUCK)，在大嶼山附近海面擱淺後，約有三十名警員登輪。據悉他們沒收船上一些文件，並向約三千名乘客及船員問話。有些乘客謂：該船是自新加坡駛來，香港是其第一個停留港。

滙豐船長出庭二審

(香港路透社電)五十二歲之滙豐輪船長徐文欣(譯音譯文顯)仍被香港政府扣押，他昨日第二次出庭應訊，被控偷運難民圖利，假如敗訴，他將面臨四年刑罰。

華裔少婦面臨驅逐出境

(雲訊)據雲市快報報導：馬來西亞出生之華裔少婦莊那太太玉氏，面臨在二月十五號被移民局驅逐出境。她的合法監護的六歲女兒及兒子是加拿大人，亦無助她居留。

玉氏係一九七七年星加坡與加拿大籍白人拜恩莊那那分居，莊那那將三歲之女兒亞美帶走，玉氏後來加回女帶返星洲，申請移民來加未獲准許，莊那那在大溪地島獲准與玉氏離婚，並已另娶。玉氏於去年七月以遊客身份來加後，再申請改為移民，但仍被拒，玉氏之簽證到二月十四日期滿，將面臨被逐之命運。

玉氏說：兩孩子係混血加拿大人，回馬來西亞將受歧視，甚至有危險。而且返馬後將忘記英文，請求移民局基於人道立場恩准母子三人居留。

他說去年有非技術婦人同樣情形獲得准居留，盼移民局援例。

但是移民局官員說：玉氏獲得之機會極微，不過她可離加後再重新申請移民來加。

卅四歲之玉氏現時在雲市一學院讀書，以學生身份暫住，其夫莊那那是一石油工程師，現居雲市。

玉氏說：按照加國的法律及馬來西亞法律，她與莊那那仍係合法夫婦，因並無證明可證莊那那已與之離婚。玉氏呼籲：「請讓我與孩子居留吧。」

玉氏之兩孩，在年滿十八後可返加居住，他們現能講中文英文及粵語。

物價上漲超過預期

財長前預報上漲率現已被衝破

但預言經濟增長率則無法達到

(渥太華加新社電)聯邦財長利特昨日預報今年之消費物價指數將上漲百分之七點五，他三個月前預報六點五，現在情形顯示已不止該數。

他又說：雖然經濟增長率將無法達到預期的目標百分之四點五，他說將致力減少今年赤字，由一百二十一億減至一百零七億五千萬，他說加幣貶值對於加國出口貨有很大裨益，將使工業漸漸復甦。

時正在調查一件可能涉及非法逃稅或其犯罪之五萬元現鈔奇案。

事緣昨星期日晚十一時五十分，市警羅拔士巡邏車在西百老匯街三千一百號街位向西前進，應召往查一件破門入屋偷竊之警案，突過一個廿六歲女子駕駛一輛本田式汽車從後邊開出來一個急轉頭，與警車相撞。

羅拔士警佐說：撞車後，該婦之汽車尾燈後面被震開，油池滿溢，多係五百元大鈔，共五萬元，兩車撞後並無重大損傷。該婦被扣留於警局，但她拒絕回答任何問題，警方詰問兩小時毫無結果，僅知她是車主。市警乃請騎警調查有無犯罪情事，若無則可發還該款五萬元，該婦另已被控非法開車轉頭。

拉美部分主教贊成 積極行動消除貧窮

(墨西哥普雷布市美聯社電)主教張教會以戰鬥性行動和緩拉丁美洲之貧困及政治迫害的左派神甫們表示儘管教宗若望保祿二世反對教會採取政治行動，但參加拉美主教會議之主教，有三分之一同意他們的主張，他們的一位發言人說：空言不能消除貧窮，必須採取行動。

春夏時裝趨於復古

(巴黎美聯社電)今年春夏時裝仍趨向於復古，從廿六位時裝設計家近日展出的時裝看來，裙子將較短較窄，但長度在膝頭以下，肩及胸部較寬大，像一九四〇及一九三〇年代之時裝，其中有一種抵肩很像中國農夫的牛軋，寬帽及長手套亦將捲土重來。

伊蘭革命勢力擴張 臨時政府週末成立

(德黑蘭美聯社電)在支持高美尼所任命過渡政府的群眾舉行大遊行之際，一隊一隊的噴射戰鬥機及直升機在德黑蘭上空列隊飛行，以顯示白迪亞政府的實力。白迪亞已決心留任至舉行選舉為止。

高美尼之支持者已接管伊蘭第二大 城市伊法蘭之市政府

伊法蘭之市政府，並已控制德黑蘭南部各區。罷工的公務員今日亦保證支持高美尼任命白迪亞為臨時政府總理。據報白迪亞將於後日宣佈政綱，邁向高美尼提出內閣名單。

中加貿易漸趨繁忙

(渥太華加新社電)工業及貿易部長轉昨對議院說：中國人來了，來買加拿大貨物。月內就來買加國小麥，三月又有代表團來考察通訊系統，四月又有一批中國人來考察石油及其他，同時加國商人亦將往中國洽商向華供售科技開採石油及鐵礦與非金屬設備。

伊石油打擊歐美日

(倫敦美聯社電)歐洲美國及日本已開始感受到伊國石油出口中斷打擊，伊國現撤銷許多對外簽訂合約。美總統卡特已下令節省能源消耗，伊國石油出口如再中斷數月，美國今夏將缺汽油。

失魂撞車銀紙亂飛 少婦車藏巨款奇案

(雲訊)據雲市快報報導，騎警現正調查一件可能涉及非法逃稅或其犯罪之五萬元現鈔奇案。

事緣昨星期日晚十一時五十分，市警羅拔士巡邏車在西百老匯街三千一百號街位向西前進，應召往查一件破門入屋偷竊之警案，突過一個廿六歲女子駕駛一輛本田式汽車從後邊開出來一個急轉頭，與警車相撞。

羅拔士警佐說：撞車後，該婦之汽車尾燈後面被震開，油池滿溢，多係五百元大鈔，共五萬元，兩車撞後並無重大損傷。該婦被扣留於警局，但她拒絕回答任何問題，警方詰問兩小時毫無結果，僅知她是車主。市警乃請騎警調查有無犯罪情事，若無則可發還該款五萬元，該婦另已被控非法開車轉頭。

豪門拆毀新樓豪華 值卅萬元一下拆光

(雲市加新社電)三十五歲之凱撒礦業公司主席艾嘉凱撒二世，不滿其四年前以三十萬元建於雲市西邊之洛閣諾海灘之豪華別墅，下令營造商施作圖將之拆毀，以六十萬元另建一座新樓，該處接近卑詩大學附屬海灣。

小凱撒是煤礦與石油大王之繼承人，最近以四億八千五百萬元投資亞省之亞拉爾石油公司開發油砂。

營造商施作圖說：該座三層之卅萬元豪華別墅，單是雙層玻璃窗已值三萬五千元，地板全是磁磚，令人不忍拆毀。

古倫將宣佈難民額

(渥太華加新社電)移民部長古倫將宣佈今年准許難民來加之名額，並同時澄清難民收容政策。

推測古倫可能削減之十萬名移民額內之難民百分比。

大雲市區均禁養禽畜 規定同不有獸鳥畜家養

(本報訊)由於月前雲市有一位主婦在後園養雞被市府控罪，引起社會注意，時有詢問本報有關市府對於住宅飼養禽畜之規定，本報特探問得大雲地區各市府之有關法規大意如下：

雲高華市府法規：不准在住宅區養雞鴨鵝等禽畜，山羊，綿羊，豬，牛，馬等家畜或野獸，亦不准養蜂，無論數量多少或作任何用途。不過下列各項動物如白老鼠，天竺鼠，貓，狗，兔子，小蛇，烏龜等，則可准養少於六隻之數量。

本那比市：從一九六六年起，不准養牛馬豬羊雞鴨鵝等禽畜，不准養野獸及有危險之生物。

二埠(紐威市)：不准養牛馬豬羊雞鴨鵝等禽畜及野獸及危險生物。但是若擁有六千平方英尺以上之空地，可准養八隻以下之雞鴨鵝或兔子。

列治文市：尚無嚴格禁止飼養禽畜，迄今仍可准養兩隻以內之牛馬及二十隻以內的雞鴨，但是柏文區不准養雞鴨牛羊等任何禽畜。

北雲高華區：不准飼養任何禽畜野獸及危險生物。

西雲高華市：准許飼養禽畜，但必須符合市府之衛生規程標準與設備，且須先行申請准許，違者罰款五十元。以上各市府法規，若係違反將被控罪，由法庭判刑或罰款。

「牛奶金」報稅問題

問：我與丈夫去年分居，由我監護子女，似此情況，應由我丈夫申報子女免稅額，及申報「牛奶金」入息？

答：分居夫婦應分別申報子女免稅額及牛奶金入息。你自己應申報之部份，列入計算者，包括「自己入息中你及丈夫所申報全部子女之免稅額」及「全年收入之牛奶金」。由你與丈夫平均分配(按：本報詢稅部，答稱係按夫妻各人監護子女之協議，由夫妻自行計算應報之比例)。

加美將談交換石油

(渥太華加新社電)能源部長朱烈比說將與美國談判，在伊國停止生產石油期間，加美交換石油，由加西供應美西石油，美東供應加東石油。

華裔委員救溫德探

(本報訊)據CCTV電視新聞，卑詩人權委會昨討論法官指控溫德探歌唱嘲法人為「田雞」一案，華裔委員伍威廉(譯音)提議，溫德探已公開部份道歉，不宜再追究，結果七對二通過伍氏提案。

小平訪美圖片(二)

小平訪美期間，與各界人士會晤，場面熱烈。圖中可見小平與多位人士圍坐一桌，談笑風生。

小平訪美期間，與各界人士會晤，場面熱烈。圖中可見小平與多位人士圍坐一桌，談笑風生。



小平訪美期間，與各界人士會晤，場面熱烈。圖中可見小平與多位人士圍坐一桌，談笑風生。